



今天市区天气

晴间多云  
偏西风转西南风4-5级  
-4~6℃



明天市区天气

多云转晴  
南风转北风4-5级转3-4级  
-1~10℃



后天市区天气

晴  
西北风转南风3-4级  
1~11℃

# 今天多云 市区最高气温6℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云,偏西风转西南风,气温较前一日有所上升。明天晴间多云,西南风转西北风。后天晴间多云,北风转南风。

烟台市气象台23日发布天气预报:  
烟台市区,24日白天,晴间

多云,偏西风转西南风4-5级,最低气温-4℃,最高气温6℃。

25日,多云转晴,南风转北风4-5级转3-4级,-1~10℃。

26日,晴,西北风转南风3-4级,1~11℃。

烟台各市区,24日白天,晴间多云,偏西风转西南风,沿海

及内陆4-5级。最低气温,沿海-4℃,内陆-8℃;最高气温,沿海6℃,内陆8℃。

24日夜间到25日白天,晴间多云,西南风转西北风,海面6级,沿海及内陆4-5级,-3~10℃。

25日夜间到26日白天,晴间多云,北风转南风,海面5-6

级,沿海及内陆3-4级,-4~11℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

## 春运期间,烟台护航 278万人次团圆路

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于天洋 郭磊)2025年春运于1月14日启动,至2月22日结束,历时40天。烟台各市区及20多个市直部门单位协同联动,全力保障春运安全有序运行。春运期间,全市道路、铁路、民航、水路营业性客运量累计完成278.33万人次,同比增长2.39%。

春运期间,烟台交通部门动态监测预售票数据和客流趋势,优化热点线路班次,科学调配运力,全市投入客滚船46艘、客运班车400辆、公交3300辆、出租车5400辆,加开临客列车6.5对,加密国内外航线60条,满足群众出行需求。优化旅客换乘无缝衔接服务,开通潍烟高铁公交专线28条,加密机场巴士至每日20班次;以“点对点包车”纾解返乡返岗难题,开通定制包车170多辆次,运送务工人员6100余人次,实现“家门到厂门”便捷衔接。

## 烟台机场40天保障 4.9万人次出入境

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃)春运期间,烟台机场累计保障航班8100架次、完成旅客吞吐量88.8万人次、完成货邮吞吐量5660吨。其中,起降国际及地区客运航班733架次,保障出入境人员4.9万人次,较上年同期增长17.6%。2月1日(正月初四)起进入返程客流高峰,连续4天旅客吞吐量超过2.6万人次,2月4日单日客流量超2.7万人次,创今年单日客流新高。

值得一提的是,春节期间的大范围雨雪寒潮天气给春运保障带来不小考验,烟台机场积极研判、科学应对,组织力量通过机械为主、人工为辅的模式对跑道、滑行道、停机位、航空器等实施多轮不停航除冰雪作业,同时全力以赴做好旅客服务,整个春运期间,起飞正常率达到90.23%,放行正常率达到96.09%。

## 深化智能制造合作 共探体育产业新未来

# 小米集团党工团到烟台鹿扬体育考察调研



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)2月21日下午,小米集团党委常务副书记、工会主席、妇工委主任施艳率党工团代表团一行20余人,在烟台鹿扬体育用品有限公司开展实地考察与交流。此次调研聚焦智能制造升级、产业链协同创新及企业高质量发展路径,为双方深化合作注入新动能。

小米党工团一行首先来到中国女子棒球服装装备研发基地建设现场。烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平为来宾介绍了基地建设

情况,该研发基地占地18亩,主体由两栋建筑组成,共16000平方米,1号楼为设计研发办公大楼;2号楼为生产车间,面积比原厂增加了三倍。基地建设后,将形成集研发设计、生产、销售于一体的生产线和完整的体育产业链,作为山东省体育产业示范单位的鹿扬公司将真正成为山东体育服装生产领军企业。郑晓平表示,企业将以基地建设为契机,更换新设备,引入智能化智造设备,推动基地实现绿色高端制造。

在鹿扬体育用品有限公司

展厅和生产车间,小米党工团一行察看企业生产线和创新产品,详细了解服装设计研发生产加工流程,对企业近30年的产品成果给予高度评价。自2020年开始,小米集团相关部门就开始与鹿扬体育用品有限公司展开合作,从一顶棒球帽开始,卫衣、Polo衫、外套、工装……订制的各类服装达20余款。

座谈会上,双方热情交流,鹿扬公司设计师为客人介绍了自己的设计样衣和部分代表作品,小米客人对设计款式、设计元素等不时给予热烈掌声。小米集团相关部门负

责人对下一步需要定制的服装,与鹿扬公司设计师进行了深入交流。

烟台鹿扬体育用品有限公司是一家集研发、设计、生产、销售于一体的综合性运动服饰公司,也是中国女子棒球队唯一的服装装备赞助商、山东省首家赞助国家队的服装企业。

此次调研标志着小米集团与鹿扬公司的合作进入新阶段。在“智能+”与体育强国战略的双重驱动下,两家企业的协同创新或将为我国体育用品产业转型升级提供示范样本。

# 糖尿病等慢性病开始找上年轻人

不久前,浙江海盐28岁的淼淼(化名)早上醒来头晕目眩,前往医院就诊。没想到化验结果出来后,淼淼血糖“爆表”,静脉血糖高达56mmol/L!到医院后,淼淼一度意识不清,处于昏迷状态。经检查发现,淼淼这是典型的糖尿病酮症酸中毒现象,如不及时抢救,会有生命危险。

为什么28岁的年轻人会得糖尿病?医生在追问病史时了

解到,淼淼每天至少喝1至2杯果茶或含糖碳酸饮料,也酷爱甜食,再加上平时工作忙,运动少,发病很正常。

淼淼并非个例,上海市疾病预防控制中心营养健康科主任臧嘉捷介绍,近几年上海市居民膳食与健康状况监测结果显示,成年居民饮用含糖饮料率为67%,中小学生对含糖饮料饮用率更是高达90%,饮用频率≥1次/天的占比

21%。一些畅销饮料的单体含糖量很高,一瓶445毫升的维C饮品有42克糖;一瓶500毫升的雪梨汁有60克糖,远超《健康中国行动(2019-2030)》提出的人均每日添加糖摄入量≤25克的限额。

近年来,因营养过剩、糖摄入量过量导致的肥胖、糖尿病等慢性病呈年轻化趋势。复旦大学附属华山医院肥胖症外科主任姚琪远表示,糖尿病患者中

开始出现初中年龄段甚至小学年龄段的孩子,这些孩子通常伴有肥胖、胰岛素抵抗,部分还有高血压。“难以想象一个12岁的孩子,血糖超过20,血压也有200。”姚琪远说。

据《中国2型糖尿病防治指南(2020年版)》,过去40年,我国糖尿病患病率持续上升,18岁及以上人群糖尿病患病率达11.2%,青少年患病率增长更为迅速。

据新华社

## 烟台诗词界发声: 为乡村振兴赋能

本报讯(YMG全媒体记者 吕金滢)2月23日,烟台市诗词学会在芝罘区西海岸社区新时代文明实践站召开二届六次理事会议,诗词创作者和爱好者通过深度贯通“做人的工作”和“推动诗词创作”,持续为乡村振兴赋能。

会议强调,新的一年要把诗词精品创作、筛选和推介作为重点,更好地服务烟台经济社会文化发展。会上还表彰了2024年度烟台诗词先进工作者和年度“烟台好诗词”获得者。